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2  E N C U E S T A S

40 ESTUDIOS
CUANTITATIVOS 
DE OPINIÓN

M É X I C O
JUNIO 2020 – ABR 2021

4  E N C U E S T A S

E C U A D O R
OCT 2018 – DIC 2020

4  E N C U E S T A S

P E R Ú
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C H I L E
MAYO 2020 – MAR 2021

8  E N C U E S T A S

C O L O M B I A
ENE 2018 – ABR 2022

9  E N C U E S T A S

B O L I V I A
FEB 2019 – MAR 2022

9  E N C U E S T A S

A R G E N T I N A
MAY 2019 - AGO 2021

2  E N C U E S T A S

P A R A G U A Y
MAR 2018 – AGO 2021 

SEPT 2018 – ENE 2022
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• Universo de estudio: Hombres y mujeres colombianos
mayores de 18 años y con predisposición a votar en las
próximas elecciones presidenciales.

• Tipo de estudio: Cuantitativo. Entrevistas personales cara a
cara, con cuestionario aplicado mediante el uso de dispositivos
móviles.

• Diseño muestral: Muestra nacional de población urbana y rural
estratificada por región, departamento y localidad. Se
establecieron seis regiones geográficas (Bogotá, Caribe,
Centro, Antioquía, Pacífico y Orinoquía). En esas regiones se
seleccionaron los 25 departamentos más poblados. Y en esos
departamentos se seleccionó una muestra de 54 localidades de
distinto tamaño, incluyendo capitales de departamento, las
ciudades más pobladas y poblaciones rurales. Bogotá fue
dividida en cuatro áreas diferentes (Norte, Oriente, Occidente y
Sur).

• Ponderación de resultados: Se fijaron tamaños de muestra
desproporcionados para algunas regiones a fines de mejorar su
representatividad. Las proporciones poblacionales fueron
posteriormente restablecidas aplicando factores de
ponderación. Para la estratificación regional se utilizaron datos
de la distribución del padrón electoral de las últimas elecciones
legislativas y para la estratificación socioeconómica, se
utilizaron datos provenientes del censo 2018 y sus

proyecciones poblacionales.

• Tamaño de la muestra: 3.064 casos totales efectivos.

• Parámetros sociodemográficos El perfil de la muestra no
registra sesgos para la principales variables sociodemográficas
(género, edad, estrato económico y zona geográfica).

• Control de calidad: Todas las etapas de la investigación se
desarrollan cumpliendo la revisión del 100% de las encuestas
realizadas y supervisión telefónica del 15% de las mismas.

• Margen de error: El margen de error para el total de la muestra
oscila entre +/- 0,9% y +/- 2,19%, de acuerdo a la dispersión de
la distribución, con un 95% de intervalo de confianza.

• Fecha de trabajo de campo: Del 01 al 19 de abril de 2022.

• Equipo CELAG: Gisela Brito / Guillermo González / Sergio
Pascual / Luciana Zúñiga / Jameson Mencías / Lucía Converti /
Alfredo Serrano Mancilla

• Diseño Gráfico: Johana Silva
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VARÓN

47,9%
MUJER

52,1%

GÉNERO

18-24 30-44 45-59 60 y más

27,4% 29,9% 22,9% 19,8%

EDAD

HASTA 1.000.000 DE 
PESOS 42,9%

ENTRE 1.000.000 Y 
4.000.000 MILLONES DE 

PESOS
43,4%

MÁS DE 4.000.000 DE 
PESOS 11,2%

INGRESO MENSUAL 
TOTAL DEL HOGAR 
(AUTOPERCIBIDO)**

**Nota 2,5% no informó ingresos

ESTRATO
SOCIOECONÓMICO*

1, 2 70,8%

3 19,9%

4, 5, 6 9,3%

REGIÓN 

*Distribución tomada del censo nacional 2018. 

BOGOTÁ 16,5%

CARIBE 21,3%

CENTRO 21,7%

ANTIOQUIA 19,2%

PACÍFICO 15,9%

ORINOQUÍA 5,4%



ENCUESTA NACIONAL PRESENCIAL DE 
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PRINCIPAL 
PROBLEMA 
ECONÓMICO 
DEL PAÍS

Entre las opciones que voy a
mencionarle, ¿cuál es el
principal problema económico
que tiene Colombia en este
momento? RU GUIADA.

FALTA DE EMPLEO
Y SALARIOS

PRECIOS MUY ALTOS

MUCHAS FAMILIAS 
ENDEUDADAS

LAS PENSIONES

FALTA DE INVERSIONES 
PRIVADAS

OTROS

NS/NC 2,7%

3,9%

3,4%

3,9%

7,2%

15,6%

63,3%
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PRINCIPAL 
PROBLEMA 
ESTRUCTURAL 
DEL PAÍS

¿Cuál es en su opinión el
principal problema estructural
que tiene Colombia,
independientemente de quién
gobierne? RU GUIADA.

2,3%

5,6%

8,5%

11,1%

27,7%

44,8%LA CORRUPCIÓN

LA POBREZA Y EL HAMBRE

LA DELINCUENCIA

LA CLASE POLÍTICA

EL NARCOTRÁFICO

NS/NC



ENCUESTA NACIONAL PRESENCIAL DE 
3.064 CASOS. ABRIL 2022.

7

EL GOBIERNO 
DEBERÍA

LIMITARLAS

EL GOBIERNO 
NO DEBERÍA 
INTERFERIR 

EN LA 
GANANCIAS 

DE LOS 
BANCOS 

PRIVADOS

63,7% 15,9% 20,4%

LIMITAR LAS 
GANANCIAS DE 
LOS BANCOS 
PRIVADOS 

A continuación le voy a leer
pares de frases para que me
diga con cuál de ellas está
más de acuerdo. RU
GUIADA.



ENCUESTA NACIONAL PRESENCIAL DE 
3.064 CASOS. ABRIL 2022.

8

HAY QUE 
SUBIRLE LOS 
IMPUESTOS A 

LOS MAS 
RICOS

ES MEJOR NO 
TOCAR LOS 
IMPUESTOS

53,7% 12,2% 34,1%

IMPUESTOS
A LOS MÁS 
RICOS

A continuación le voy a leer
pares de frases para que me
diga con cuál de ellas está
más de acuerdo. RU
GUIADA.
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¿DE QUÉ SE 
ENORGULLECEN 
LOS 
COLOMBIANOS? 

¿Por cuál de estas opciones
siente más orgullo de ser
colombiano/a? RU GUIADA.

2,2%

4,0%

13,1%

14,8%

25,8%

40,1%
LA CULTURA (MÚSICA, 

LITERATURA, ETC.)

LA NATURALEZA

EL DEPORTE

LA COMIDA

NS/NC

NINGUNA
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NO CREO QUE 
ESO OCURRA

21,3%

PUEDE HABER 
FRAUDE

72,8%

NS/NC
5,9%

PERCEPCIONES 
SOBRE LA 
AUTORIDAD 
ELECTORAL

El 29 de mayo habrá elecciones presidenciales, 
¿considera Ud. que en las próximas elecciones 

presidenciales podría haber fraude electoral o no cree 
que eso pueda suceder? RU GUIADA. 

POSIBILIDAD
DE FRAUDE

¿Cómo evalúa el desempeño de los siguientes 
actores sociales?Diría que tiene una opinión positiva o 

negativa de… (ENC. LEER PRIMER ACTOR) RU 
POR ACTOR. 

NEGATIVA
53,7%

POSITIVA
32,7%

NS/NC
13,6%

IMAGEN DE LA 
REGISTRADURÍA

NACIONAL
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NEGATIVA

82,8%

POSITIVA

9,9%

NO LO CONOCE
0,2%

NS/NC
7,1%IMAGEN DE

IVÁN DUQUE

Quisiera que me diga ahora
qué opinión tiene de Iván
Duque. Si no lo conoce o no
tiene una opinión formada de
la persona, por favor
dígamelo. RU GUIADA.
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SEGUIR HACIENDO 
POLÍTICA

13,9%

RETIRARSE DE LA 
POLÍTICA

41,3%

IR PRESO

30,2%

NS/NC
14,6%ROL DE ÁLVARO

URIBE EN LOS 
PRÓXIMOS 
AÑOS

¿Cuál cree que debería ser
el rol de Uribe en los
próximos años?… RU
GUIADA.
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INTENCIÓN DE 
VOTO

Si las elecciones
presidenciales fueran
mañana, ¿por cuál de los
siguientes candidatos votaría
Ud.? RU GUIADA.

OTROS

BLANCO

NULO/NO VOTARÍA

NS/NC

BLANCO+NULO/
NO VOTARÍA + 

NS/NC

13,1%

5,1%

1,4%

6,6%

0,8%

1,0%

9,2%

11,5%

21,8%

42,6%GUSTAVO PETRO

FEDERICO GUTIÉRREZ

RODOLFO HERNÁNDEZ

SERGIO FAJARDO

INGRID BETANCOURT
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INTENCIÓN DE 
VOTO
PROYECCIÓN 
SOBRE VOTO 
VÁLIDO

OTROS

BLANCO 2,4%

0,9%

1,1%

10,3%

12,9%

24,5%

47,9%GUSTAVO PETRO

FEDERICO GUTIÉRREZ

RODOLFO HERNÁNDEZ

SERGIO FAJARDO

INGRID BETANCOURT

PROYECCIÓN DIRECTA 
ASUMIENDO UN 

PORCENTAJE DE VOTOS 
BLANCOS SIMILAR AL DE 
ELECCIONES PASADAS
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ESCENARIO DE 
BALOTAJE

Y si hubiese una segunda
vuelta entre Gustavo Petro y
Federico Gutiérrez, ¿por cuál
de ellos votaría Ud.? RU
GUIADA.

32,6%

51,7%
B L A N C O / N U L O

/ N O  V O T A R Í A

10,4%
N S / N C

5,3%

PETRO

SEGUNDA
VUELTA

GUTIÉRREZ

BLANCO/NULO +
NO VOTARÍA + NS/NC

15,7%
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¿QUIÉN CREE LA 
GENTE QUE 
SERÁ EL 
PRÓXIMO 
PRESIDENTE?

Independientemente de a
quién vaya a votar Ud.,
¿quién cree que será el
próximo presidente de
Colombia? RU GUIADA.

OTRO

NS/NC 7,9%

3,4%

0,3%

0,8%

32,6%

54,9%GUSTAVO PETRO

FEDERICO GUTIÉRREZ

RODOLFO HERNÁNDEZ

SERGIO FAJARDO



¡GRACIAS!


